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2024年度　新入生アンケート　【健康データサイエンス学部】

242A08【健康データサイエンス学部】Summary（公開用）

このアンケートは、新入生の学生を対象に「意欲」「成長実感・満足度』『学修時間』を問うものです。

■回答率

1 回答率 (昨年比) 回答者 (昨年比) 未回答者 対象者 (昨年比) 回答率 回答者 対象者

3 81.1% (+16.7%) 90名 (+25名) 21名 111名 (+10名) 64.4% 65名 101名

▣ 設問内容・目次 4 3 2 1 1

（実施期間）2024年4月1日～2024年4月30日
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■アンケート結果 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

【１．意欲に関する設問】

1_01．★大学生活で何をしたいですか。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

1_01_01 専門科目の勉強がしたい71 18 1 0

1_01_02 教養科目も積極的に勉強したい42 46 2 0

1_01_03 学校の授業以外にも、自主的に勉強したい55 30 5 0

1_01_04 知識や学力以外のスキルを身につけたい66 23 1 0

1_01_05 学術研究に触れたい（論文を読む、学会参加等）33 39 18 0

1_01_06 専門分野に限らず幅広い知識や教養を身に付けたい49 37 4 0

1_01_07 自分に合う専門性やキャリアプランを考えたい72 18 0 0

1_01_08 将来の役に立つような力を身に付けたい82 8 0 0

1_01_09 就職に繋がる学習や資格取得、活動をしたい71 17 2 0

1_01_10 海外研修に行きたい 27 32 22 9

1_01_11 アルバイトやボランティア等の課外活動をしたい48 30 11 1

1_01_12 部活やサークル、趣味も楽しみたい61 26 3 0

1_01_13 尊敬できる先生に出会いたい68 18 4 0

1_01_14 信頼できる友達を作り、人間関係を広げたい73 15 2 0

1_01_15 学部の先輩や後輩と交流したい62 24 4 0

1_01_16 他学部の学生とも交流したい52 32 6 0

1_01_17 特にしたいことはない 9 13 19 49
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専門科目の勉強がしたい

教養科目も積極的に勉強したい

学校の授業以外にも、自主的に勉強したい

知識や学力以外のスキルを身につけたい

学術研究に触れたい（論文を読む、学会参加等）

専門分野に限らず幅広い知識や教養を身に付けたい

自分に合う専門性やキャリアプランを考えたい

将来の役に立つような力を身に付けたい

就職に繋がる学習や資格取得、活動をしたい

海外研修に行きたい

アルバイトやボランティア等の課外活動をしたい

部活やサークル、趣味も楽しみたい

尊敬できる先生に出会いたい

信頼できる友達を作り、人間関係を広げたい

学部の先輩や後輩と交流したい

他学部の学生とも交流したい

特にしたいことはない

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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1_0２．順天堂大学への志望度について、当てはまるものを選んでください。

1．第１希望2．第２希望3．第３希望以下

1_0２ 順天堂大学への志望度について、当てはまるものを選んでください。75 7 8

1_03．現在、所属している学部・学科への志望度について、当てはまるものを選んでください。

1．第１希望2．第２希望3．第３希望以下

1_03 現在、所属している学部・学科への志望度について、当てはまるものを選んでください。83 6 1

1_04．順天堂大学への出願を決めたのはいつ頃ですか。

1．高校３年生になる前から2．高校３年生の夏休み前まで3．高校３年生の１月まで4．大学入学共通テスト（センター試験）受験後5．その他

1_04 順天堂大学への出願を決めたのはいつ頃ですか。14 25 19 7 25

75 7 8

75% 80% 85% 90% 95% 100%

1．第１希望 2．第２希望 3．第３希望以下

83 6 1
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14 25 19 7 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．高校３年生になる前から 2．高校３年生の夏休み前まで 3．高校３年生の１月まで 4．大学入学共通テスト（センター試験）受験後 5．その他
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1．大いに考慮した2．少しは考慮した3．あまり考慮しなかった4．ほとんど考慮しなかった5．アドミッションポリシーを知らない

1_05 現在、所属している学部・学科のアドミッションポリシー（求める学生像、入学に際し求められる学力の水準、入学者選抜など）を考慮しましたか。32 43 9 2 4

1_06．順天堂大学のオープンキャンパスへは参加しましたか。

1．参加した2．参加していない 0

1_06 順天堂大学のオープンキャンパスへは参加しましたか。39 51 0

1_07．他大学のオープンキャンパスへは参加しましたか。

1．参加した2．参加していない 0

1_07 他大学のオープンキャンパスへは参加しましたか。56 34 0

1_05．現在、所属している学部・学科のアドミッションポリシー（求める学生像、入学に際し求められる学力の水準、入学者選抜など）を考慮しま

したか。

32 43 9 2 4
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1．参加した 2．参加していない
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1_08．★あなたが本学を受験した理由は何ですか。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

1_08_01 学びたい専門の学問・専攻がある71 18 1 0

1_08_02 入試難易度が自分に合っている36 39 12 3

1_08_03 入試方式が自分に合っている49 34 5 2

1_08_04 親や先生に勧められたから28 30 19 13

1_08_05 なりたい職業に就くための必要な学部・学科がある64 23 2 1

1_08_06 専門的な職業に就くための支援が優れている57 30 3 0

1_08_07 取得したい資格や免許が取得できる28 35 23 4

1_08_08 就職実績（就職率・資格試験合格率）が優れている25 22 28 15

1_08_09 入学後に就きたい職業や将来やりたいことを見つける支援が充実している43 39 8 0

1_08_10 カリキュラムや教育施設、実験設備などが充実している61 26 3 0

1_08_11 校風やキャンパスの雰囲気が良い62 19 9 0

1_08_12 講義だけではなく、グループワークや実習ゼミなどの能動的な教育が充実している38 33 17 2

1_08_13 学問的研究が優れており、最先端の学問が学べる61 28 1 0

1_08_14 世間的に知名度やレベルの高い大学だと思われているから49 34 7 0

1_08_15 奨学金制度等が充実しており、経済的負担が少ないこと14 26 27 23

1_08_16 実家（親元）から通える大学であること23 24 12 31

1_08_17 人間的に鍛えられ、成長できそうな大学である49 33 8 0
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入学後に就きたい職業や将来やりたいことを見つける支援が充実している

カリキュラムや教育施設、実験設備などが充実している

校風やキャンパスの雰囲気が良い

講義だけではなく、グループワークや実習ゼミなどの能動的な教育が充実している

学問的研究が優れており、最先端の学問が学べる

世間的に知名度やレベルの高い大学だと思われているから

奨学金制度等が充実しており、経済的負担が少ないこと

実家（親元）から通える大学であること

人間的に鍛えられ、成長できそうな大学である

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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1_09．★現在の学修に対するスタンス（姿勢）として当てはまるものを選択してください。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

1_09_01 できるだけ広く、まんべんなく学修する44 38 8 0

1_09_02 重要だと思うことや自分の興味のあることを深く追究する61 26 3 0

1_09_03 与えられた課題を中心にこなす44 40 5 1

1_09_04 自分にとって難しいと思う科目を中心に学修する27 40 20 3

1_09_05 成績評価が厳しい教員が受け持つ科目を中心に学修する16 29 34 11

1_09_06 成績上位を目指して学修する43 40 7 0

1_09_07 卒業、あるいは国家試験に合格できる程度に学修する55 23 10 2

1_09_08 学修したい気持ちはあるが、余力がない17 42 20 11

1_09_09 学修する気が起きない 9 14 32 35
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できるだけ広く、まんべんなく学修する

重要だと思うことや自分の興味のあることを深く追究する

与えられた課題を中心にこなす

自分にとって難しいと思う科目を中心に学修する

成績評価が厳しい教員が受け持つ科目を中心に学修する

成績上位を目指して学修する

卒業、あるいは国家試験に合格できる程度に学修する

学修したい気持ちはあるが、余力がない

学修する気が起きない

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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1_10．★あなたは入学前の1年間、学校や家や予備校（塾）でどのように勉強しましたか。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

1_10_01 授業で出された宿題や課題をきちんとやっていた60 22 5 3

1_10_02 授業でわからないことは自分で調べた47 40 3 0

1_10_03 勉強方法を自分なりに工夫した44 37 8 1

1_10_04 自分の意志で継続的に勉強した47 32 9 2

1_10_05 グループワーク以外で、友人と一緒に勉強した38 27 17 8

1_10_06 授業の予習をした 22 27 29 12

1_10_07 授業の復習をした 37 37 12 4

1_10_08 計画を立てて勉強した 24 38 20 8

1_10_09 オンラインでの授業には積極的に取り組んだ28 25 20 17

1_10_10 クラス全員の前で、積極的に質問や発言をした20 19 34 17
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授業で出された宿題や課題をきちんとやっていた

授業でわからないことは自分で調べた

勉強方法を自分なりに工夫した

自分の意志で継続的に勉強した

グループワーク以外で、友人と一緒に勉強した

授業の予習をした

授業の復習をした

計画を立てて勉強した

オンラインでの授業には積極的に取り組んだ

クラス全員の前で、積極的に質問や発言をした

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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1_1１．★あなたは高校生活で、課外活動にどの程度参加しましたか。

1．積極的に参加した2．参加した3．あまり参加しなかった4．全く参加しなかった

1_11_01 学校の行事（文化祭や体育祭等）58 21 7 4

1_11_02 委員会活動（生徒会・学級委員等）31 25 18 16

1_11_03 クラブ活動（体育系） 52 12 13 13

1_11_04 クラブ活動（文化系） 18 18 20 34

1_11_05 地域貢献・ボランティア活動17 25 31 17

1_11_06 国際交流活動 15 11 25 39

1_12．海外留学をしたいと思いますか。

1．とてもそう思う2．少しそう思う3．あまりそう思わない4．全くそう思わない

1_12 海外留学をしたいと思いますか。34 31 13 12
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1．とてもそう思う 2．少しそう思う 3．あまりそう思わない 4．全くそう思わない
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1_13．★海外留学をしたいと思う理由は何ですか。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

1_13_01 語学力・会話力を身に付けたい51 23 3 1

1_13_02 日本では学べない内容がある36 24 17 1

1_13_03 海外生活を経験してみたい48 20 8 2

1_13_04 就職が有利になるのではないかと考える31 28 14 5

1_13_05 海外で働く経験をしてみたい31 26 16 5

1_13_06 海外でボランティア活動をしてみたい18 22 32 6

1_13_07 海外で単位・学位を取得したい21 17 30 10

※ 海外で働く経験をしてみたい（インターンシップ、ワーキングホリデー等）

※ 上記質問（設問1-12）に対して1，2、3と回答した方が対象です。

1_14．海外留学をする期間としてもっとも希望に近いものはどれですか。

1．２年以上2．１年～２年以内3．６か月程度～１年以内4．３か月程度～６か月以内5．１か月程度～３か月以内6．１か月程度

1_14 海外留学をする期間としてもっとも希望に近いものはどれですか。18 9 11 6 12 7

※ 上記質問（設問1-12）に対して1，2、3と回答した方が対象です。
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1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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1_15．海外留学をする時期としてもっとも希望に近いものはどれですか。

1．１年生 2．２年生（２～4年生）3．３年生（５年生）4．４年生（６年生）5．大学院に進学してから6．卒業後、海外の大学院に進学したい

1_15 海外留学をする時期としてもっとも希望に近いものはどれですか。10 41 11 3 4 9

※ 上記質問（設問1-12）に対して1，2、3と回答した方が対象です。

1_16．海外留学をしたい地域はどこですか。 ※ 複数選択設問（1人5つまで） （数値：回答数）

※ 上記質問（設問1-12）に対して1，2、3と回答した方が対象です。

10 41 11 3 4 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．１年生 2．２年生（２～4年生） 3．３年生（５年生）

4．４年生（６年生） 5．大学院に進学してから 6．卒業後、海外の大学院に進学したい

55
26

37
29

24
34

9
18

3
2

6
5

8

0 10 20 30 40 50 60

1．アメリカ合衆国

2．オーストラリア

3．イギリス

4．カナダ

5．ドイツ

6．フランス

7．ニュージーランド

8．シンガポール

9．フィリピン

10．タイ

11．台湾

12．韓国

13．中国
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1_1７．将来どのような進路に進みたいですか。 （数値：回答数）

※ 複数選択設問

5

2

3

19

35

39

45

13

23

2

5

4

2

16

17

13

5

0 10 20 30 40 50

1．教員、教育関連の職業

2．行政職系の公務員

3．行政職以外の公務員（外務省専門職員、国会職員等）

4．医療機関や製薬企業の会社員（営業、財務、広報、総務等）

5．医療機関や製薬企業の会社員（専門職系の職種）

6．健康やスポーツ関連企業の会社員（営業、財務、広報、総務等）

7．健康やスポーツ関連企業の会社員（専門職系の職種）

8．医療・健康・スポーツ関連企業以外の会社員（営業、財務、広報、総務等）

9．医療・健康・スポーツ関連企業以外の会社員（専門職系の職種）

10．独立行政法人、公益財団法人などの職員

11．国際機関などの職員

12．国家資格の専門職など

13．家業を継ぎたい

14．起業したい

15．国内の大学院等に進学したい

16．海外の大学院等に進学したい

17．考えていない
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1_1８．以下は、入学から卒業までに身につけるべき、健康データサイエンス学部のディプロマ・ポリシーです。

　　　  各ディプロマ・ポリシーを身につけるためにどのように学修・行動すればよいかを理解できますか。

1．とても理解できる2．理解できる3．どちらでもない4．あまり理解できない5．全く理解できない

1_18_01 DP1 43 36 10 1 0 90

1_18_02 DP2 53 30 5 2 0 90

1_18_03 DP3 50 32 7 1 0 90

1_18_04 DP4 47 33 7 3 0 90

1_18_05 DP5 51 29 8 2 0 90

1_18_06 DP6 47 34 8 1 0 90

1_18_07 DP7 0 0 0 0 0 0

1_18_08 DP8 0 0 0 0 0 0

1_18_09 DP9 0 0 0 0 0 0

1_18_10 DP10 0 0 0 0 0 0

1_18_11 DP11 0 0 0 0 0 0

1_18_12 DP12 0 0 0 0 0 0

1_18_13 DP13 0 0 0 0 0 0

1_18_14 DP14 0 0 0 0 0 0

1_18_15 DP15 0 0 0 0 0 0

43

53

50

47

51

47

36

30

32

33

29

34

10

5

7

7

8

8

1

2

1

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

DP1

DP2

DP3

DP4

DP5

DP6

1．とても理解できる 2．理解できる 3．どちらでもない 4．あまり理解できない 5．全く理解できない

①学是「仁」の精神に基づき、幅広い教養に裏付けられた豊かな人間性と高い倫理観、グローバル社会におけるコミュニケーション能力や
国際的視野という国際性を備え、社会に貢献できる能力

②データサイエンスの基礎となる数理統計、コンピュータサイエンス等を学修して身につけたデータの収集・加工・分析・解析等、

データサイエンスに関する専門知識と技術

③データサイエンスの専門知識と技術を応用して健康・医療・スポーツ領域において新たな価値を生み出すために必要となる健康・医療・
スポーツ領域を理解するための基本的な知識

④データサイエンスの専門知識と技術を応用して健康・医療・スポーツ領域における課題解決の方策を考案・提言し、新たな価値やサービスを

生み出すことができる実践能力

⑤健康・医療・スポーツ領域の専門性を有する人達と円滑なコミュニケーションを図り、協同して現場での課題に対応することができる
プレゼンテーション能力

⑥健康・医療・スポーツ領域におけるデータサイエンスに興味や関心を持ち続け、自律的な学修を継続して自己成長する態度
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【２．成長実感・満足度に関する設問】

2_01．順天堂大学での学生生活は入学する前（高校時代）に期待していた通りですか。

　　　 満足度について、当てはまるものを選んでください。

1．かなり満足している2．ある程度満足している3．あまり満足していない4．全く満足していない

2_01 順天堂大学での学生生活は入学する前（高校時代）に期待していた通りですか。満足度について、当てはまるものを選んでください。42 40 7 1

2_02．現在、所属している学部・学科への満足度について、当てはまるものを選んでください。

1．かなり満足している2．ある程度満足している3．あまり満足していない4．全く満足していない

2_02 現在、所属している学部・学科への満足度について、当てはまるものを選んでください。48 40 2 0

42 40 7 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．かなり満足している 2．ある程度満足している 3．あまり満足していない 4．全く満足していない

48 40 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．かなり満足している 2．ある程度満足している 3．あまり満足していない 4．全く満足していない
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2_03．★現在、あなたは次の選択肢に挙げる力が身に付いていると思いますか。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

2_03_01 文章を読む力 21 39 26 4

2_03_02 必要な情報を整理する力26 55 7 2

2_03_03 メモやノートを取る力 19 42 26 3

2_03_04 論理的に考える力 21 48 19 2

2_03_05 批判的に考える力 19 52 15 4

2_03_06 コミュニケーション能力32 35 17 6

2_03_07 時間管理する力 20 37 25 8

2_03_08 文章を要約する力 12 30 40 8

2_03_09 ルールに基づきレポートを書く力18 40 23 9

2_03_10 プレゼンテーションをする力22 31 28 9

2_03_11 説得力のあるレポートを書く力14 32 38 6
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39

55

42

48
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6
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文章を読む力

必要な情報を整理する力

メモやノートを取る力

論理的に考える力

批判的に考える力

コミュニケーション能力

時間管理する力

文章を要約する力

ルールに基づきレポートを書く力

プレゼンテーションをする力

説得力のあるレポートを書く力

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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【３．学修時間に関する設問】

3_01．あなたは入学前の1年間（平日）、学校や家や予備校（塾）で１日に平均どのくらい勉強しましたか。（各授業時間は含めない）

1．10時間以上2．7時間～9時間3．4時間～6時間4．1時間～3時間5．1時間未満

3_01 あなたは入学前の1年間（平日）、学校や家や予備校（塾）で１日に平均どのくらい勉強しましたか。（各授業時間は含めない）8 10 31 32 9

3_02．あなたは入学前の1年間（休日）、学校や家や予備校（塾）で１日に平均どのくらい勉強しましたか。（各授業時間は含めない）

1．10時間以上2．7時間～9時間3．4時間～6時間4．1時間～3時間5．1時間未満

3_02 あなたは入学前の1年間（休日）、学校や家や予備校（塾）で１日に平均どのくらい勉強しましたか。（各授業時間は含めない）11 15 30 23 11

3_03．あなたは入学後、授業の予習復習等の学習時間に１日平均どのくらい勉強する予定ですか。

　　　（その他、資格取得の学習や自己学習含む）

1．3時間以上2．2時間～3時間3．1時間～2時間4．30分～1時間5．30分未満

3_03 あなたは入学後、授業の予習復習等の学習時間に１日平均どのくらい勉強する予定ですか。（その他、資格取得の学習や自己学習含む）16 23 36 12 3

8 10 31 32 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．10時間以上 2．7時間～9時間 3．4時間～6時間 4．1時間～3時間 5．1時間未満

11 15 30 23 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．10時間以上 2．7時間～9時間 3．4時間～6時間 4．1時間～3時間 5．1時間未満

16 23 36 12 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．3時間以上 2．2時間～3時間 3．1時間～2時間 4．30分～1時間 5．30分未満
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【４．全体・その他】

4_01．★（本学入学に関して）どのように本学を知りましたか。

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

4_01_01 本学ホームページ 39 30 9 12

4_01_02 総合パンフレット 32 27 17 14

4_01_03 各学部（学科）のガイドブック、案内冊子37 32 12 9

4_01_04 順天堂大学の研究紹介 25 23 25 17

4_01_05 SNS * 16 22 23 29

4_01_06 模擬授業・公開授業・セミナー17 20 23 30

4_01_07 進学説明会 17 21 24 28

4_01_08 オープンキャンパス 26 19 17 28

※ SNSには右記を含む：LINE・Instagram・Twitter・Facebookなど

4_02．入学前に授業で用いることのあったオンラインのミーティングツールはどれですか。 ※ 複数選択設問　（数値：回答数）

1．Zoom 2．Teams 3．Google Meet4．LINE 5．Webex 6．その他

4_02 入学前に授業で用いることのあったオンラインのミーティングツールはどれですか。72 14 22 9 2 6
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本学ホームページ

総合パンフレット

各学部（学科）のガイドブック、案内冊子

順天堂大学の研究紹介

SNS *

模擬授業・公開授業・セミナー

進学説明会

オープンキャンパス

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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4_03．★あなたは入学前に１年間、周りの人たちとどのように付き合ってきましたか。 ※ 複数選択設問　（数値：回答数）

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

4_03_01 違う意見を持った人とも仲良くできた57 28 4 1

4_03_02 友達を傷つけないように気を遣っていた67 16 6 1

4_03_03 1人で行動していても気にならなかった45 28 16 1

4_03_04 言いづらいことでも友達のためを思って忠告することができた31 34 22 3

4_03_05 異性とも気軽に話せていた34 28 17 11

4_03_06 仲間はずれになれないように話を合わせていた26 37 20 7

4_03_07 友達と話が合わないと不安に感じていた17 35 24 14
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違う意見を持った人とも仲良くできた

友達を傷つけないように気を遣っていた

1人で行動していても気にならなかった

言いづらいことでも友達のためを思って忠告することができた

異性とも気軽に話せていた

仲間はずれになれないように話を合わせていた

友達と話が合わないと不安に感じていた

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない
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4_04．★大学生活について、あなたは現在どのような悩みや不安を抱えていますか。 ※ 複数選択設問　（数値：回答数）

1．とても当てはまる2．少し当てはまる3．あまり当てはまらない4．全く当てはまらない

4_04_01 進路・就職等について 45 35 7 3

4_04_02 勉強や単位取得、留学について45 38 3 4

4_04_03 サークル活動やアルバイトについて24 40 21 5

4_04_04 経済問題（金銭面）について24 33 22 11

4_04_05 心身の健康が不安 19 28 26 17

4_04_06 人間関係について（友人、先輩後輩等）21 37 19 13

4_04_07 恋愛等について 10 21 32 27

4_04_08 家族関係について 9 8 28 45

4_04_09 自身の性格や能力について23 32 28 7

4_04_10 ハラスメントについて 9 8 29 44

4_05．現在、卒業後の進路についてはどのように考えていますか。

1．既に職種や方向性が決まっている2．就職しようと考えているが、具体的には決まっていない3．大学院に進学しようと考えている4．まだ何も考えていない

4_05 現在、卒業後の進路についてはどのように考えていますか。23 35 20 12
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進路・就職等について

勉強や単位取得、留学について

サークル活動やアルバイトについて

経済問題（金銭面）について

心身の健康が不安

人間関係について（友人、先輩後輩等）

恋愛等について

家族関係について

自身の性格や能力について

ハラスメントについて

1．とても当てはまる 2．少し当てはまる 3．あまり当てはまらない 4．全く当てはまらない

23 35 20 12
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1．既に職種や方向性が決まっている 2．就職しようと考えているが、具体的には決まっていない

3．大学院に進学しようと考えている 4．まだ何も考えていない


